

Финансовые новости

С 1 по 17 ноября во время осенних каникул спасские школьники принимали участие в необычном мероприятии - он-лайн смене по финансовой грамотности, которую проводили представители Центрального Банка России: эксперт Ефимук Всеволод Сергеевич и Сергиенко Евгения Флюсовна, главный эксперт отдела финансовой грамотности Управления Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг в Дальневосточном федеральном округе.

Проверить свои знания в области финансов решились ученики 8-11 классов. Итак, представим школы-участницы онлайн-смены. команда - «Монетка», педагог Коровицкая Л.А. (МБОУ СОШ №1), команды «Вектор» и «Деловые люди»- педагоги Сурова О.И.и Лебедева Е.Б. (МБОУ СОШ №12), команда “5 баксов” - педагоги Собянина Н.П и Костина К.В., (МБОУСОШ №14), команда “Вектор” - педагог Усманова Г. А., команда “Спасская валюта” - педагог Косолапова Т.Л. Целое созвездие команд представила школа №3: “Денежная единица”, “Хранители денег”, “Банкиры”, “Инадзума”, “Кредитная история”, “Форс-мажор”, “Страховщики” - педагог Черенкова Е.А.

Организаторы мероприятия заранее познакомили участников он-лайн смены с планом работы: первую неделю ребятам предстояло выполнять по 2 командных задания по актуальным финансовым темам: “Банковская карта: как использовать эффективно и безопасно”, “Как не стать жертвой мошенников”, “Личный финансовый план: как накопить на свою финансовую цель”, “Кредиты и займы”, “Персональные данные” и другие.

Представители Центрального банка каждый день публиковали для ребят интересные обучающие материалы в отдельном аккаунте в Инстаграме, затем команды выполняли домашние задания (ребятам предстояло решать конкретные, непростые ситуации, которые касаются и детей, и взрослых).

Ограничений в форме представления д/з не было: видеоролики, презентации в любых компьютерных программах, рисунки, инфографика, текст.

Вторая неделя посвящалась индивидуальным творческим заданиям: участники команд рассказывали о прочитанных книгах и фильмах на финансовые темы, которые им запомнились. Не забыли организаторы и про игру: ребята дружно разгадывали ребусы, составляли собственные и загадывали их соперникам.

С первого же дня развернулась нешуточная конкуренция как между школьными командами (как это было в СОШ № 3), так и между командами разных образовательных учреждений.

Команды разного возраста, амбициозные, финансово “подкованные” и начинающие, это добавило игре интереса и активности!

Время игры пролетело незаметно, результаты ждали с нетерпением! К сожалению, организаторы не смогли приехать на награждение, и предложили собраться на виртуальную встречу.

26 ноября в режиме телемоста прошла церемония подведения итогов и награждения участников и победителей. 1 место и 2 место заняли команды 11 классников из СОШ № 3 “Денежная единица” и “Хранители денег”; 3 место у команды муниципальной Гимназии “Спасская валюта”. Победители и все участники были

награждены дипломами, грамотами и подарками с логотипами Центрального Банка России. 4 участника были отмечены персональными подарками за индивидуальные творческие задания: лучшую презентацию, лучшие эссе, лучший видеоролик.

Мнения ребят после игры:

Команда “Денежная единица”: “Каждый участник команды выложился на все 100%. Мы вместе придумывали сценарии, снимали видео, озвучивали, искали и организовывали локации для съемок. И еще больше подружились”.

Команда “Хранители денег”: на практике освоили работу в проекте, научились распределять роли, ведь на второй неделе пришлось совмещать творчество с уроками в школе.

Команда “Инадзума” (10 кл.) : кроме новой интересной информации освоили работу в онлайн сервисе Canva и выступления перед видеокамерой.

Команда “Спасская валюта”: получали финансовые знания и учились работать в команде! Переживали за рейтинг, искали интересные способы подачи информации. При выполнении творческого задания решили взять интервью у финансово грамотных руководителей. Именно за интервью получили золотого “Оскара”!

Все команды отмечают, что таких насыщенных и, в то же время, интересных каникул у ребят никогда не было. Очень уставали, но позитивные эмоции и впечатления сделали 2 ноябрьские недели незабываемыми. Будет что вспоминать после окончания школы!

Что дальше? Организаторы он-лайн смены не скрывали свое удивление тем, что ребята из провинциального приморского города показали знания, интеллект и творчество не хуже, а во многом и выше уровнем, чем их ровесники из крупных городов России и Дальнего Востока, для которых подобные он-лайн смены были проведены ранее.

Учащиеся школ города изучают финансовую грамотность на уроках, в рамках внеурочной деятельности, а на базе МБОУ СОШ № 3 под руководством Черенковой Е.А. второй год работает опорная площадка ЦБ РФ. Ученики и педагоги продолжают осваивать новые и очень интересные материалы курса финансовой грамотности. Может быть, в этом кроется успех победителей?